

Вечерний Бишкек.-20.02.2012

Александр Тузов

Приглашение на Крестный ход длиной в 30 километров

Епископ Бишкекский и Кыргызстанский ФЕОДОСИЙ в пятницу пригласил журналистов на пресс-конференцию в столичном Свято-Воскресенском соборе и сообщил достаточно сенсационную новость о прибытии Почаевской иконы Божией Матери в Кыргызстан.

По словам епископа, с 5.30 до 7.30 утра 22 февраля от Воскресенского собора до аэропорта "Манас" верующих будут бесплатно доставлять специальные автобусы.

Освященный высокохудожественный список иконы духовенство и верующие торжественно встретят в аэропорту "Манас" и 30-километровым Крестным ходом сопровождают до Воскресенского собора. Предполагается, что продолжительность пешего шествия составит около 6 часов. Уже в 14 часов в Воскресенском соборе начнется Всенощное бдение, праздничная служба.

Утром следующего дня, 23 февраля, - соборная Божественная литургия, которую возглавит епископ Феодосий в сослужении всех православных священников Кыргызстана. Поскольку Божия Мать считается покровительницей всех защитников Родины, Божественная литургия специально приурочена к государственному празднику Кыргызстана и России - Дню защитника Отечества.

Святыня размером около 40 на 50 сантиметров будет постоянно храниться в соборе, на самом почетном месте алтарного иконостаса.

Феодосий рассказал представителям СМИ историю древней Почаевской иконы, которая хранится в Успенской почаевской лавре на западе Украины в поселке Почаев Тернопольской области. Известно, что икона была подарена инокам дворянкой Анной Гойской. Она в 1559 году получила ее в дар от проезжавшего мимо Почаева митрополита Неофита, будущего вселенского константинопольского патриарха. С иконой связано множество преданий о чудесных исцелениях и защите от врагов.

Вопрос от "ВБ"

- Намечавшийся в конце прошлого года пастырский визит в Кыргызстан Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла из-за болезни предстоятеля был отложен. Состоится ли этот визит в нынешнем году?

- В личной беседе со мной он сказал, что хочет приехать. Но когда - мы не знаем. Надо готовиться, и готовиться тщательно, - ответил епископ Феодосий.

http://www.vb.kg/paper/2012/02/20/179479_priglasenie_na_krestnyy_hod_dlinou_v_30_kilometrov.html